
Notulen MR vergadering 18 juni 
CNS Zomerland 

datum:​woensdag 18 juni 2025 

plaats:​ CNS Zomerland 

tijd: ​ 19:30 uur  

voorzitter: Patrick Soldaat 

Aanwezig: Mirjam Arensman (verslag) Janneke en Ingrid (agenda), Anouck, Wendy 

 

A.​ 1.   Welkom​
​ 2.   Bespreken en vaststellen MR-notulen 9 april 2025​
​ Notulen zijn vastgesteld​
​ 3.    Mededelingen: ​
 ​        - GMR (Janneke) 

Janneke Klok is toegetreden tot de GMR.  

B.​ 1.  Personele bezetting / sollicitatieprocedure bij de kleuters 

Collega Vivian heeft besloten zich te richten op haar gezin. Per het nieuwe schooljaar is er dus een 

vacature bij de kleuters. De vacature is gedeeld via de socials en krant.  

Mocht er per het nieuwe schooljaar nog geen invulling zijn van deze vacature, blijft juf Vivian 1 dag in 

de week en juf Margriet vult ook een dag aan.  

​ 2.  Werkverdelingsplan + taakbeleid 

Vastgesteld 

​ 3.  Vaststellen schoolgids  

De e-mailadressen van de oudergeleding van de MR worden vermeld in de schoolgids.​
Wendy neemt het voorzitterschap van Patrick over per het nieuwe schooljaar. Ingrid vraagt na bij 

Kindwijs of de schoolgids ondertekend moet worden door de oudergeleding van de MR.  

​
​ 4.  Hoogte vrijwillige ouderbijdragen en kosten vaststellen voor schooljaar 2025-2026 

Deze wordt altijd vermeld in de schoolgids. Maar deze wordt naar ons idee weinig gelezen. Misschien 

moeten we deze informatie, en eventueel andere informatie, toevoegen aan onze ‘Eerste dagkrant’. 

De kosten voor de ouderbijdrage wordt per het nieuwe schooljaar verhoogd. De rest blijft 

hetzelfde.Dit jaar hebben we een flessenactie gehouden voor de schoolreis van groep 3-6. Dit liep 

heel goed. Binnen korte tijd was het bedrag bij elkaar verzameld. Kinderen waren heel enthousiast. 

Voor de leerkrachten was het wel een belasting na schooltijd.  

Ouders vinden het fijn dat de kinderen hun eigen bijdrage leveren voor dit doel, dus vinden het fijn 

om het volgend schooljaar weer te herhalen. Zo leren de kinderen hun steentje bij te dragen en het 

https://docs.google.com/document/d/1smxwJt3BxEaTHlsuNIg6BPrDPb4w-AHeczJrV0gZ-ho/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/u/0/d/1Oh0YgjFK08S7lfYNdGSHQ95VUagpdiZsaL5Gf4DIwMs/edit
https://drive.google.com/open?id=1y510iWiiF-J01KOrNQrPULiapCYJwIGu
https://docs.google.com/document/u/0/d/1ApEoI_VpWK0RC5u85o2MtZdoUURSt3seVSg4-TrjIH8/edit


werkte erg enthousiasmerend. Graag dan wel met steun van een ouder bij het sorteren van de 

flessen en blikjes, of we moeten dit vooraf aangeven bij de PLUS. 

Sponsoring is ook nog steeds een wens. Tijdens het Zomerfeest zijn er al veel donaties en sponsoring, 

maar het zou fijn zijn als dit doorlopend in het schooljaar zou zijn.  

​
​ 5.  Rapport meting aanbod Burgerschap (groep 8)​
Deze is door alle leerlingen ingevuld. De uitslagen waren positief.  

​
​ 6.  Uitslag jaarlijkse meting sociale veiligheid leerlingen​
Deze is ook gescoord. Leerlingen zijn tevreden over de sociale veiligheid op school.  Vooral het 

optreden van de leerkracht sprong eruit. Leerkrachten spreken alle leerlingen (ook van andere 

groepen) in Kanjertaal aan.  

​
​ 7.  Evaluatie jaarplan CNS Zomerland 2024-2025  

Er moeten meer afvinkbare doelen komen bij een nieuw jaarplan. Werkgroepen taal en rekenen 

bevallen heel goed. En deze zijn beter te evalueren. Voor Taal/ spelling wordt een nieuwe taal/ 

spellingmethode aangeschaft en met rekenen worden de doelen ook bereikt.  

Burgerschap moet  geïmplementeerd worden, dit is gelukt. ​
​
​ 8.  Rondvraag en afscheid van Patrick 

-​ Gebruik social media en chat GPT, enz. Is het handig dat school hier informatie over verstrekt 

naar ouders? Zeker na het vaststellen van de nieuwe richtlijnen. Ouders lijkt dit wel 

raadzaam en leerkrachten ook. Is dit een item dat terug kan komen op de informatieavond 

van 18 september 2025? 

-​ Ouderhulp: is het een idee dat aan het begin van het schooljaar een lijst wordt opgesteld, 

waarin er aangeven wordt op welke dagen er ouderhulp nodig is. Deze lijst is er weleens 

geweest, maar dit had geen invloed op de hoeveelheid ouderhulp. Eigenlijk hebben we voor 

elke activiteit genoeg ouderhulp.  

Rooster van aftreden: ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
Mirjam:   mei 2027​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Janneke:  sept. 2027​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
Patrick:    sept. 2025​
Anouck:   jan 2028​
Wendy:    sept 2028 

Nieuwe vergaderdata MR: 

24 september 2025 ​
3  december 2025​
25 maart 2026​
3 juni 2026 
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